

300 志愿者用行动温暖全城

——周口·恒大名都开展“心驻周口,为爱筑巢”暖心公益活动



300志愿者公益宣传声势浩大



为候鸟安个家

本报讯 几天的秋雨绵绵,给这个季节带来了丝丝凉意,但这座城市却温暖不减,300余志愿者用行动温暖了全城。9月26日的千巢安放活动,9月27日的“心驻周口,为爱筑巢”倡议活动和9月28日的“周口·家·印象”微视频街访,让“家”所蕴含的浓浓亲情在这座城市里不断生长。

据了解,这是恒大集团为家乡做的一次暖心公益活动。该活动以候鸟为切入点,通过关注候鸟的迁徙,联想到众多外出的工作者像候鸟一样迁徙奔波。本次活动引起人们对“家”的深思,并向所有周口市民发出倡议:让候鸟有个温暖的家,让漂泊的人找个

心灵避风的港湾!

本次公益活动范围覆盖全城,引起了全市民的共鸣。市民都积极地参与进来,特别是有家人在外工作的市民纷纷表示,天气转凉,出门在外的人成了家里人的牵挂,天冷了,盼望他们能够经常回家看看,只有家,才是最温暖的港湾。不少市民了解倡议活动的内容后,就立即拨通了在外工作的家人的电话,提醒他们天凉加衣……

周口正处于经济起飞的关键时期,人才缺口较大,周口·恒大名都就是想通过这样一个公益活动,呼吁大家关注自己的家,关注自己的家乡,让更多的“候鸟”能够返乡置

业,给家人更多的陪伴时间,为家乡发展做出更多的贡献。

2009年,恒大集团河南公司成立,汲取了恒大地产20年全国180座城市500余盘的开发经验,为河南人民建立了一个又一个绿色健康的人居城邦,至今已遍布河南15个城市30余座楼盘。恒大集团此次选址周口东新区,结合周口人居风俗习惯,推出精品之作——周口·恒大名都。

万亿“恒大”,世界500强,飞越了180个城市,载誉归来,与1300万周口人一起,用爱筑家,共建美好家园!

(张帆)

两次开盘两次大卖 品质楼盘梅开二度

康达公园新城成置业热点

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “康达公园新城半个月内开盘两次,次次都不错,这不仅说明该楼盘品质不错,也说明目前周口楼市已明显回暖。”“康达公园新城这次开盘一口价销售,一楼每平方米6000多元,一楼6套全部卖完。其他楼层每平方米4000多元,销售也不错,真牛!”连日来,康达公园新城成了周口房地产业界热议的话题,其由于自身因素而成了市场的新宠,成了购房市民尤其刚需者的置业热点。

9月25日,康达公园新城在其售楼部举行第二次开盘活动,没有震天的锣鼓和满街的彩虹门,现场气氛平静而务实,可是百余组客户早早赶来,仍让售楼部显得有些拥挤。“这次开盘距离上次9月10日开盘仅有半月时间,没想到客户来了这么多,没想到市民对周口中心城区的房产需求这么旺

盛。”康达公园新城销售负责人任飞兴奋地说,这次开盘实行“一口价”销售,即不再实行“一房一价”,一楼带院的房子全部一个价,2至11层的所有房子也是一个价,目的是感谢客户对项目的厚爱,让客户先到先得、先选先得。

这次开盘推出的5号楼是该项目的“楼主”,位于公园湖的正后面,通风、采光、视觉效果俱佳,一梯两户,全是136平方米三室二厅二卫的户型,共66套。销售价格为一楼带院的房子每平方米6299元,其他楼层的房子每平方米4366元。这次开盘比半个月前开盘的每平方米涨了300元。令人高兴的是,一楼6套房子很快售罄,其他房子也销售过半,一上午成交了40套房子。

位置优越、配套完善是该项目最明显的特点。该项目应是周口老城区目前在建的为数不多的项目之一,其周围超市、银行、学校、医院、公园等配套设施一应俱全。周边学



校有周口闫庄小学、周口七一路一小、周口七中等,医疗单位有周口中医院,这些都是周口一流的的教学、医疗机构。周口大型商超一峰生活广场位于其东200米左右。客户对康达公园新城的位置和配套优势普遍满意。

“客户对康达公园新城寄予厚望,开发

商将把客户的信任作为工作的动力,今后按时间节点推进工期,下大力气做好景观绿化及小区的相关配套。尽快推进小区其他住宅楼的工程建设,以便早日投放市场,满足更多客户的需要。”任飞说。

走到西华摘葡萄去

□记者 赵世全

本报讯 渴盼已久的“十一”黄金周就在眼前了,亲,你是否已做好给心灵放一次长假的准备了?到底该去哪里好呢?听,我市知名房地产企业山水郡府向我们发出了集结令:到西华摘葡萄去!

西华玉桂生态葡萄园位于西华县东王

营乡农校北3公里东王营村,占地1000余亩,是河南省知名葡萄园生态基地、郑州果树研究科研基地。该园种植有醉金香、金手指、贵妃玫瑰、夏黑等葡萄。葡萄个大肉甜,并且全部是无公害栽培,不施化肥,不打农药,远销北京、上海、广州。我市知名房地产企业山水郡府与该园达成合作协议,凡是愿意去玉桂生态葡萄园采摘葡萄的,现在就可

以到山水郡府售楼中心报名了。10月1日上午8时30分,自行车带上妻子儿女、亲朋好友,到山水郡府销售中心集合,然后跟随山水郡府工作人员出发即可。山水郡府的工作人员可早已为你们的出行做好了充分准备。首先,他们要给你送上一瓶崭新的爱心玻璃水作为“十一”黄金周礼品。接着,他们还要给你的爱车来一次“梳洗打扮”和安全检测,

由知名4S店师傅帮你免费洗车,由甲醛专家免费为你做车内甲醛检测。另外,回来后,山水郡府还要再给你的爱车清洗一次,并送上价值100元的洗车卡,保证让你的爱车干干净净出门、干干净净回来。据山水郡府工作人员介绍,这次采摘葡萄,随便摘随便吃,不要钱;若要带走,以该园提供的价格出售。另外,“十一”期间,山水郡府也为购房者准备了丰厚的大礼,只要“十一”期间订房,均可享受交5000元抵40000元的优惠,首付3.6万元就能轻轻松松在山水郡府安个家!

怎么样?是不是很吸引人哪?赶快行动起来吧,跟随山水郡府一起摘葡萄去!